## 北京体育场塑胶跑道

产品名称	北京体育场塑胶跑道
公司名称	沧州昌冠体育设施有限公司销售1部
价格	45.00/平方米
规格参数	品牌:昌冠 形状:颗粒状 规格:13mm
公司地址	河北省盐山县城南开发区
联系电话	18233797098 18233797098

## 产品详情

北京体育场塑胶跑道是一种新型的跑道材料,由于它具有良好的耐磨性、耐候性和防滑性,在许多城市的学校和体育场馆内被广泛应用。近年来,北京体育场也使用了这种材料,以提高运动员的训练效果和 比赛质量。

塑胶跑道的价格是一个比较关键的问题,因为它决定了材料的选用和使用成本。在北京市,塑胶跑道的价格平均为45元/平方米。而品牌、形状和规格等因素也会对价格产生一定的影响。

昌冠是一家比较知名的塑胶跑道厂家,它生产的塑胶跑道具有较高的品质和持久性。它的产品采用颗粒状的形式,这种形式可以更好地吸收冲击力,减少运动员的受伤风险。此外,它的规格为13mm,这种规格不仅能够提供较好的缓冲性能,而且易于维护和清洁。

总之,北京体育场的塑胶跑道是一种高品质、高性能、高可靠性的材料,可以为运动员提供一个更加安全和适合的训练环境。而价格的问题则需要根据具体情况进行综合考虑,选择合适的品牌、形状和规格。对于运动场馆和学校来说,选择一个优质的厂家也是非常重要的。昌冠能够提供一定的优势和保障,是一个不错的选择。